

## ОТЧЕТ НА РОДИТЕЛСКИЯ АЛИАНС ЗА 2020 – 2021 г.

Сдружение с нестопанска цел „Родителски алианс „Благополучие в детската градина 2008“ е неправителствена организация, която вече 20 години осъществява успешно своята полезна дейност в полза на децата, учителите и детското заведение.

През 2021 г. Родителският алианс чества Юбилей - 20 години от създаването на Сдружението.

Във връзка с годишнината се подготви поздравителен адрес до всички родители, публикуван на сайта на детската градина.

Алиансът финансира и издаването на диск по случай 20-годишнина на Сдружението.

Заснеха се видеозаписи на всички възрастови групи по различни поводи, събрани във филм, който **всяко дете** получи като подарък за 1-ви юни. Всяко дете получи за своя празник и по една книжка с детски стихчета.

Разходвани средства до м. септември 2021 г. :

Диск – 948 лв.

Книжки – 1129 лв.

Тенти за пясъчниците – 2240 лв.

Беседка за 1 площадка – 1526 лв.

Играчки за двора – 1500 лв.

Ремонт на влакче в двора на ДГ – 300 лв.

До края на годината се надяваме да получим още средства, за да можем да осигурим реализирането на спортен празник за децата (провеждането му е планирано за м.октомври), индивидуални коледни играчки (по традиция Дядо Коледа носи подарък на всяко дете) и др.

През 2020 г. Родителски алианс „Благополучие в детската градина – 2008“ кандидатства и за пореден път спечели Проект към Столична община под надслов „Планината обича децата“. Столична община го одобри и финансира със сумата от 2 800лв. Алиансът участва в съфинансирането на проекта – с 1 400 лв., до 50% от одобрената сума. Бяха закупени нови спортни уреди и съоръжения – 2 бр. панели за игра, които се монтираха на две от площадките за игра в двора на детската градина.

За Коледа 2020 г. поради недостатъчни средства за индивидуални подаръци на децата, Родителският алианс закупи общи играчки за 11 групи. Всяка група получи играчки, подходящи за възрастта на децата.

Разходвани средства за 2020 г.

По Проекта – 4200 лв.

Играчки за Коледа – 2414лв.

Поради извънредната епидемична обстановка и намалението на приходите през 2020г. Алиансът не успя да осигури достатъчно средства за редица мероприятия, които винаги са били част от годишния бюджет на Сдружението, а именно:

- Не бяха предвидени и НЕ са извършвани ремонтни дейности, финансирани от Сдружението;
- за 1-ви юни Алиансът не събра достатъчно средства за подаръци за децата и децата не получиха своя подарък за празника;

- за цялата 2020 г. НЕ са връчвани парична награда на персонала на ДГ № 2 „Звънче“.

За съжаление Родителският алианс е със затихващи функции. В последните 4 години се наблюдава трайна тенденция за намаляване на приходите в бюджета на Сдружението. В последните 2 години това се дължи отчасти на пандемичната обстановка, но най-вече се дължи на нежеланието на голяма част от родителите да участват в подобряване на средата в детската градина в полза на децата чрез месечните дарени средства. Поради тази причина много от предвидените разходи, заложи в Годишната програма на Сдружението за децата, отпадат от бюджета. Все повече се намаляват средствата, заложи за закупуването на играчки и индивидуални подаръци за **всички деца** по повод различни празници и развлечения в детската градина, а тези разходи са основно перо в бюджета на Сдружението.

**Призоваваме Ви да участвате в дейността на Родителския алианс, като подадете заявление за доброволно участие!**

Председател на УС:



Л. Манолова